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23455 — BARRADAS, Fernando - AZEVEDO, Ercílio de — CRAVOS (OS) NA FERRADURA. Crónicas 
publicadas em 'O Comércio do Porto'. Intervenção. Lisboa. S/d (1976?). In-8º de 189 pags. B.
 12,50€ 
 
326 — ALVES, JOAQUIM J. B. FERREIRA — PORTO (O) NA EPOCA DOS ALMADAS. Arquitectura. 
Obras Públicas. Volume I (e Volume II). Porto. 1988-1990. 2 vols. In-4º gr de LII-701-II págs. 
(numeração única) E. 90,00€ 
Dissertação de Doutoramento em História da Arte, apresentada à Faculdade de Letras do Porto. 
Trabalho distinguido com o "Prémio João de Almada", instituído pela Câmara Municipal do Porto. 
 
569 — ANTOLOGIAS UNIVERSAIS — 5 OBRAS PRIMAS DA NOVELA UNIVERSAL. Portugália 
Editora. Lisboa. (2ª edição. 1965). In-8º de 397-V págs. B. 15,00€ 
Autores das novelas: Camilo Castelo Branco, George Eliot, Conde de Gobineau, Chamisso, 
Korolenko. 
 
591 — ANTUNES, António Lobo — MEMÓRIA DE ELEFANTE. Vega, (Lisboa. 1979). In-8º de 149 
págs. B. 75,00€ 
Primeira edição. Primeiro livro do autor. 
 
23436 — ANTUNES, José Freire — DESGRAÇA (A) DA REPÚBLICA NA PONTA DAS BAIONETAS. As 
forças armadas do 28 de Maio. Bertrand. Lisboa, 1978. In-8º 170 págs. B. 20,00€ 
 
16784 — ANUÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DO PORTO, (1923). Ano de 1923. Porto. 1923. ln-4º 
gr. de 238-I págs. E. 150,00€ 
Profusamente ilustrado. 
 
23443 — BARREIROS, Manuel de Aguiar — CATEDRAL (A) DE SANTA MARIA DE BRAGA. Estudos 
criticos archeologico-artistico. Porto, 1922. In-4º de 69 págs. E. 100,00€ 
Profusamente ilustrado. Com uma assinatura de posse no anterrosto. 
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1194 — BARRETO, Luís Filipe — DESCOBRIMENTOS E RENASCIMENTO. Formas de ser e pensar 
nos séculos XV e XVI. Imprensa Nacional. (Maia. 1983). In-8º de 327-IV págs. B. 15,00€ 
 
1257 — BARTOLOMEU DIAS. No 500º Aniversario da dobragem do Cabo da Boa Esperança - 
1487/88 - 1988. Comemorações em Durban. Fundação Eng. António de Almeida. (Porto. 1990). In-
8º gr de 176-V págs. B. 15,00€ 
 
1302 — BASTOS, Carlos — NOVA MONOGRAFIA DO PÔRTO. Organizada por... Companhia 
Portuguêsa Editôra. Porto. (1938). In-4º de V-309-I págs. B. 75,00€ 
Apreciada monografia do Porto, que contou com a colaboração de: A.A.Mendes Correia, 
A.Cupertino de Miranda, A. de Magalhães Basto, Alvaro Machado, Carlos de Passos, Damião Peres, 
Joaquim Costa, Joaquim Freitas Gonçalves, J.S.Carrington da Costa, Nuno Simões, Pedro Vitorino e 
Torquato Sousa Soares. Ilustrado. Tiragem de 1000 exemplares numerados e assinados pelo 
organizador. 
 
2273 — CARQUEJA, Bento — COMERCIO (O) DO PORTO AO COMPLETAR 70 ANOS. Notas para a 
sua história por... Porto. 1924. In-8º de 240-VIII págs. B. 40,00€ 
Ilustrado com numerosas gravuras e retratos de diversos colaboradores, entre os quais um de 
Camilo, inserta num capitulo dedicado a folhetinistas daquele jornal. Exemplar a merecer ser 
encadernado 
 
23437 — CASTRO, Aurora Teixeira de — MONOGRAFIA DA CIDADE DO PÔRTO. Lisboa. 1926. In-
8º gr.de 244-II págs. B. 30,00€ 
Edição de 600 exemplares rubricados pela autora. Com cortes em duas páginas com falta de papel 
, sendo uma no rosto e a segunda na capa de brochura traseira 
 
2910 — CLÁUDIO, Mário — AMADEO. Imprensa Nacional - Casa da Moeda. (Maia. 1984). In-8º gr. 
de 114-XIV págs. B. 20,00€ 
Obra ilustrada com reproduções a cores de diversas obras. Primeira edição 
 
1054 — COELHO, Adolfo — CONTOS POPULARES PORTUGUESES. Prefácio de Ernesto Veiga de 
Oliveira. Lisboa. 1985. In-8º de 290 págs. B. 20,00€ 
Na colecção "Portugal de Perto - 9" 
 
23450 — CONVENTO (O) DE SANTO ANTÓNIO DA CIDADE. Exposição no 150 º Aniversário da 
instalação definitiva e da abertura da Biblioteca Pública Municipal do Porto. (Porto. 1992). In-8º de 
80 págs. B. 15,00€ 
Profusamente ilustrado 
 
20804 — CORNELII VAN BINKERSHOEK — OPERA OMNIA. In Quibus Multa Ex Romano Veteri, nec 
non ex Gentium & Publico Universali etiamque Hollandiae cum Publico Tum Privato Jure Capita 
elegantissime doctissimeque tractantur & c. Edidit et praefatus est B. Philippus Vicat... TOMUS 
PRIMUS (e TOMUS SECUNDUS). Coloniae Allobrogum, Sumptibus Marci-Michaelis Bousquet & 
Chapuis. MDCCLXI (1761). 2 vols. In-fólio de XVI-427 e XVI-480 págs. E. 850,00€ 
Fontispícios a preto e vermelho. Encadernaçao da época, inteira em pele. 
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3230 — CORREIA, Natália — ERROS MEUS, MÁ FORTUNA, AMOR ARDENTE. Peça em 3 actos. 
Fernando Ribeiro de Mello / Edições Afrodite. (Maia. 1981). In-8º gr de 232-XXIII págs. B. 40,00€ 
Ilustrações originais de Angelo de Sousa, Carlos Calvet, Cruzeiro Seixas, Francisco Relógio, Júlio 
Resende e Lima de Freitas. Capa e apontamentos cénicos de Paulo-Guilherme. Bela edição, com 
apresentação gráfica original, ilustrada a cores e em separado. 
 
23438 — COSTA, Agostinho Rebelo da — DESCRIÇAO TOPOGRAFICA E HISTORICA DA CIDADE DO 
PORTO. que contém a sua origem, situação e antiguidades; a magnificência dos seus templos, 
mosteiros, hospitais, ruas, praças, edificios e fontes; o número dos seus habitadores, o seu 
carácter, génio, costumes e religião que professam;...enriquecida com estampas e mapas curiosos 
que a ornam feita por... 2ª edição com a Carta de Tomás de Modessan e algumas palavras prévias 
de A. de Magalhães Basto. Editora - Livraria Progredior - Porto. (1945). In-8º de XII-453-I pág. B.
 30,00€ 
Com falta das gravuras reproduzidas a partir das da edição original impressas em separado. 
 
3341 — COSTA, Ferreira da — CHAVES (AS) DO INFERNO. Editora Pax. Braga. 1968. In 8º de 309-
IV págs. B. 30,00€ 
Capa de Neves de Sousa. Raro. 
 
3494 — CRISTO NA ARTE. Algumas esculturas do séc. XII ao XIX existentes no Porto. Exposição 
documental e artística promovida pela Câmara Municipal do Porto e realizada pelo Gabinete de 
História da Cidade nos claustros da Sé. Publicações da Câmara Municipal do Porto. Gabinete de 
História da Cidade. (Porto. 1955). In-8º gr de XV-59-II págs. B. 40,00€ 
Ilustrado em extratexto com mais de uma centena de estampas. Da colecção "Documentos e 
Memórias para a História do Porto - XXVII". 
 
3635 — DA-FIENO, Egidio — BREVES NOÇOES E RESPEITO DA VIDA, VIAGEM E MORTE NO PORTO 
DE CARLOS ALBERTO; assim como do funeral, ceremonias da trasladação, e recepção das suas 
reliquias no Piemonte, ou parallelo de demonstração nacional feito emhonra do grande italiano 
por... Traducção de A. F. de Macedo. Porto. Typographia Commercial. 1850. In-8º de 154-I págs. E.
 50,00€ 
Ilustrado com um retrato de Carlos ALberto. 
 
20775 — D'ANTONI, Alessandro — ARCHITECTURA MILITAR DE ANTONI. Traduzida do italiano... 
por Mathias Jozé Dias Azedo... (Tomo II, Tomo V e Tomo VI são da primeira impressão. Offic. de 
João António da Silva. 1790 -1791) e (Tomo I e Tomo IV segunda impressão 1795 Tipografia Regia 
Silviana). 5 vols. In-8º peq. E. 500,00€ 
Conjunto com volumes da primeira e segunda impressão. Com a falta do tomo III. Tomo I com 23 
estampas desdobraveis; Tomo II com 12 estampas desdobraveis; Tomo IV com 29 estampas 
desdobraveis; Tomo V com 13 estampas desdobraveis 
 
20757 — DIAS, António Crucho — ROMEIROS DA SAUDADE. Mensagem aos novos estudantes do 
Liceu. Separa da Revista «Beira Alta». 1949. (Viseu. Tip. Beira Alta, Lda.). In-8º de 6-I págs. B. 7,50€ 
 
23432 — DIAS, Jorge — ARADOS (OS) PORTUGUESES E AS SUAS PROVÁVEIS ORIGENS. Prefácio 
de Ernesto Veiga de Oliveira. Imprensa Nacional-Casa da Moeda. (Porto. 1982). In-8º de 247 págs. 
B. 20,00€ 
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Ilustrado 
 
23431 — DIAS, Jorge — VILARINHO DA FURNA. Uma Aldeia Comunitária. Nota preliminar e 
prafácio de Orlando Ribeiro. cancioneiro de Margot Dias. Desenhos de Fernando Galhano. Lisboa, 
imprensa nacional, 1981. In 8º de 307-V págs. B. 20,00€ 
Estudo de etnologia portuguesa de grande mérito. Ilustrado. 
 
20807 — E. DEHLMANN — E. V. SEYDLITZ'SCHE GEOGRAPHIE. IN VIER AUSGABEN - AUSGABE B: 
KLEINE SCHUL-GEOGRAPHIE... Breslau. Ferdinand Hirt. 1892. In-8º de 542 págs. Enc. do editor
 30,00€ 
Obra profusamente ilustrada no texto. Com dois (4) mapas coloridos. 
 
20798 — EMBALAGENS (AS) NO COMÉRCIO COM AS COLÓNIAS. Monografia de divulgação 
editada pela Direclão das Feiras de Amostras nas Colónias Portuguesas. 1932. (Composto e 
Impresso ma Imprensa Libânio da Silva. Lisboa). In-8º de 29 págs. B. 10,00€ 
 
20769 — ENDRÈS, E — MANUEL DU CONDUCTEUR DES PONTS ET CHAUSSÉES. d'prés le dernier 
programme officiel des examens d'admission.. septième édition. Paris. Gauthier-Villars. 1884. 2 
vols. In-8º de 654 e 465 págs. E. 40,00€ 
Encadernações diferentes 
 
23460 — ESPANCA, Florbela — O DOMINÓ PRETO. Contos. Com um Prefácio de Y. K. Centeno. 
Livraria Bertrand. Amadora. (1982). In-8º de 210-I págs.B. 20,00€ 
 
23461 — EXPOSIÇÃO DE PLANTAS DA CIDADE DO PORTO DOS SÉCULOS XVIII e XIX. Porto. 
Câmara Municipal do Porto. 1949. In-8º de 48 págs.+ 14 plantas. B. 20,00€ 
 
20777 — FIRMINO, Nicolau — ÍNDICE DOS VERSOS DA ENEIDA. De Públio Vergílio Marão. Por... 
Lusitano Ordinatus. Livraria Avelar Machado. Lisboa. 1940. In-8º de 91- págs. B. 10,00€ 
 
23445 — FONSECA, Arthur Lambert da — AS MURALHAS DE SORTELHA - A SACRA PASTORÍCIA. 
Lisboa. Livraria Sampedro, 1972. In-8º de 58-I págs. e 28-III págs. B. 30,00€ 
Livro de poemas em que no mesmo volume se encontram dois livros de poesia impressos 
inversamente. Ilustrado com reproduções fotográficas. Bom exemplar. 
 
4890 — FONSECA, Arthur Lambert da — CONTINUIDADES POETICAS. prefaciadas pelo P.e Nuno 
Archer, S. J.. Vila do Conde. MCMLVIII (1958). In-8º gr de 112-VIII págs. B. 25,00€ 
Primeira edição. 
 
4891 — FONSECA, Arthur Lambert da — ELEGIAS E OUTROS POEMAS. 2ª edição. Prefácio de 
Taborda de Vasconcelos. Livraria Galaica. MCNLX (1960). In-4º peq. de 65-III págs. B. 12,50€ 
 
23446 — FONSECA, Arthur Lambert da — XII ORAÇÕES. (Composto e Impresso na Gráfica Santa 
Clara. Vila do Conde - Direitos... Livraria Infante de Sagres no Porto). S/data (1963). In-8º de 28-II 
págs. B. 15,00€ 
Com dedicatória. 
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5253 — GARRETT, Almeida — VIAGENS NA MINHA TERRA. Por... Porto. Livraria Tavares Martins. 
1946. In-4º de XXXI-455-I págs. B. 40,00€ 
Edição Comemorativa do Centenário da Publicação das "Viagens na Minha Terra". Revista e 
prefaciada por Vitorino Nemésio. Ilustrada por Paulo Ferreira. Muito bonita edição ilustrada. 
 
23434 — GUERRA, Álvaro — GENERAL DO) AO CABO MAIS OCIDENTAL. Fernando Ribeiro de 
Mello. Edições Afrodite. (1976. Lisboa). In-4º gr. de 34 págs. B. 30,00€ 
Profusamente ilustrado. Primeira edição. 
 
23454 — HERCULANO E A SUA OBRA. Ciclo de conferências promovido pelo lnsfituto Cultural do 
Porto, no centenário da morte de Alexandre Herculano, com o patrocinio e na sede da Fundação 
Engº António de Almeida. (Porto, 1978). In-8º de 125-1 págs. B. 12,50€ 
 
13474 — HISTÓRIA DA CIDADE DO PORTO. Portucalense Editora. (Barcelos-Porto. 1964-1965). 3 
vols. In-4º gr Enc. do editor. 250,00€ 
Colaboração de Artur de Magalhães Basto, António Cruz, Damião Peres, Eugénio da Cunha e 
Freitas, e outros. 
 
17882 — INFUNDADA (A) SUSPEIÇÃO DE ALGUMAS PESSOAS DO BOMBARRAL e a Justa 
Reparação pelas mesmas pessoas dada a Emilio Estacio, Director technico da Companhia 
Portugueza «Hygiene» e Viticultor em Bombarral. Lisboa. Minerva Nacional. 1895. In-8º de 30-I 
págs. B. 10,00€ 
 
5961 — JARDIM, Aurora — ETIQUETA MODERNA. Editora Educação Nacional. Porto. S/d. In-8º de 
312 págs. B. 15,00€ 
 
17953 — JORNADAS CULTIRAIS DE VILA DAS AVES (4.ªS E 5.ªS). (Riba de Ave - 1992). In-8º de 127 
págs. B. 15,00€ 
Ilustrado com muitas fotografias. 
 
17955 — JORNADAS CULTIRAIS DE VILA DAS AVES (DÉCIMAS). (Riba de Ave - 1997). In-8º de 352 
págs. B. 15,00€ 
Ilustrado com muitas fotografias. 
 
17954 — JORNADAS CULTIRAIS DE VILA DAS AVES (SEXTAS). S/lugar n/data (1993?). In-8º de 255 
págs. B. 15,00€ 
Ilustrado com muitas fotografias. 
 
6077 — JUNTA PATRIOTICA DO NORTE. (Portugal). Sinopse da sua obra desde 20 de Março de 
1916 (data da sua inauguração) até 30 de Setembro de 1918. Esfôrço de Portugal na Grande 
Guerra (Papel da Junta Patriótica). (Porto. S/d). In-8º gr de XXX-56 págs. B. 80,00€ 
Obra profusamente ilustrada, em excelente edição numerada. 
 
20774 — LAPORTE — VIAJANTE (O) UNIVERSAL OU NOTICIA DO MUNDO ANTIGO E MODERNO. 
Obra composta em francez por Mr. de... Lisboa. Typografia Rollandiana. 1798-1807. Tomos: I, IV, 
X, XII, XVIII, XIX, XX, XXV, XXXV, XXXVII, XXXVIII, XLIII. Volumes E. 10,00€ 
Preço de cada volume 10,00€. Encadernação em inteira em pele 
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23452 — L'ART DECORATIF AUX EXPOSITIONS DES BEAUX-ARTS. Salons. Sociéte des artistes 
Français... Expositions Particuliéres.4ª serie. 1904. Librairie d`Art Décoratif. Paris. In-4º peq. de 89 
planches Cart. do editor 325,00€ 
 
17903 — LECLERCQ, Jacques — REVOLUÇÃO (A) DO HOMEM NO SÉCULO XX. Tradução de 
Alberto Martins de Carvalho. Arménio Amado - Editor, Sucessor. Coimbra. 1966. In-8º de 274-I 
págs. B. 15,00€ 
Na colecção "Studium - 86". 
 
20785 — LEITE JÚNIOR, António José Pereira — ORAÇÃO FUNEBRE (MANOEL DA SILVA PASSOS). 
que nas exequias de MANOEL DA SILVA PASSOS celebradas no Porto na Igraja de Santo Antonio 
dos Congregados recitou... Porto. Em Casa da Viuva Moré - Editora. 1862. In-8º de 24 págs. B.
 15,00€ 
 
20773 — LOCHÉE, Lewis — ELEMENTS OF FIELD FORTIFICATION. By... Master of the R. M. 
Academy, Little Chelsea. London. Printed for the Author and sold by T. Cadell... MDCCLXXXIII 
(1783). In-8º de XIII-164 págs. + 7 pranchas desdobráveis E. 290,00€ 
Encadernação fraca. 
 
5772 — LOPES, Hilário Teixeira — ALEGRIA (A) DA AVENTURA DE SER PINTOR. Vida e obra. 
Lisboa. 1990. (Tagol. Lisboa. 1990). In-4º peq. de 111-I págs. Enc. do editor 25,00€ 
Obra profusamente ilustrada 
 
6753 — LOWENSTEIN, Princesa de — PRINCESA E MONJA. (A Viúva d'el Rey D. Miguel). Traducção 
e introito do Conde D'Alvellos. Porto. 1936. In-8º de XXIII-281-I págs. B. 30,00€ 
Primeira edição. Bastante ilustrado em extratexto. Lombada não perfeita. 
 
6794 — LYRA, Heitor — BRASIL (O) NA VIDA DE EÇA DE QUEIROZ. Com um prefácio de Maria 
d'Eça de Queiroz. Edição "Livros do Brasil". Lisboa. (1965). In-8º de 547-VIII págs. B. 20,00€ 
Documento precioso sobre o nosso maior romancista por um grande historiador brasileiro, com 
textos e cartas inéditas. 
 
23442 — MACEDO, José Rodrigues coelho de — CONSIDERAÇÕES SOBRE A RESISTENCIA A 
ORDENS ILLEGAES. por... S. Paulo. Typ. Litteraria. 1860. In-8º de 80 págs. B. 25,00€ 
 
6813 — MACHADO, António de Sousa — ORIGENS (AS) DA CIDADE DO PORTO. O Problema de 
Portucale. Porto. Livraria Tavares Martins. 1956. In-8º de 191-III págs. B. 30,00€ 
Algumas gravuras em extratexto. Conserva a capa de brochura. 
 
7146 — MARTINS, F. A. Oliveira — PINA MANIQUE. O POLITICO - O AMIGO DE LISBOA. Lisboa. 
1948. In-8º de 431 págs. B. 20,00€ 
Trabalho biográfico de grande interesse. Exemplar com lombada ligeiramente cansada 
 
19034 — MATTOSO, António G. — INICIAÇÃO GEOGRÁFICA E COROGRAFIA DO IMPÉRIO 
PORTUGUÊS. 1ª edição. Lisboa. Livraria Sá da Costa. 1935. In-8º de 228 págs. Cart. do editor30,00€ 
Profusamente ilustrado no texto, e com alguns mapas desdobráveis a cores em extratexto 
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17941 — MEDEIROS, Adonai de — COMO ME DOMINEI PELA AUTO-SUGESTÃO CONSCIENTE. 
Palestras. Primeira edição portuguesa. (Lisboa. (Edição do Autor. 1972). In-8º de 76-II págs. B.
 10,00€ 
 
23449 — MELLO, Pedro Homem de — CARTA A BILL. Cabanas, 1977. In-8º de 61-III págs. págs. B.
 30,00€ 
Possui um retrato de Bill (Arnold Hawkins). Primeira edição. 
 
18984 — MELO, Galvão de — MFA - MOVIMENTO REVOLUCIONÁRIO. Portugália Editora. (Lisboa. 
1975). In-8º de 70-II págs. B. 10,00€ 
 
7648 — MIRANDA, Francisco de Sá de — EGIPCIACA (A) SANTA MARIA. Poema de... pela primeira 
vez publicado por Theophilo Braga. Porto. Livraria Chardron, de Lelo & Irmão. 1913. In-8º de XIII-
228-I págs. B. 30,00€ 
 
15886 — MIRANDA, José Guilherme Pacheco de — ASSISTÊNCIA (A) MÉDICA ESCOLAR DO 
PORTO. Conferência feita na Associação Médica Lusitana, no dia 31 de Julho de 1915, reproduzida 
em face das notas estenográficas arquivadas durante a sua realisação. Porto. Tipografia 
Mendonça. 1915. In-8º de 31 págs. B. 15,00€ 
 
7663 — MISSÃO AO CANADÁ E ESTADOS UNIDOS. (Maio - Junho de 1948). (Relatório elaborado 
por J. C. Valente Perfeito). (Porto - 1949). In-8º de 86-I págs. B. 10,00€ 
Suplemento ao caderno n.º 114 (Junho de 1949) do Instituto do Vinho do Porto. 
 
7719 — MONTALEGRE, Duarte de — RIO INTERIOR. 1954. Colecção 4 Ventos. (Braga. Livraria 
Cruz). In-8º de 45 págs. B. 9,00€ 
 
15859 — MORAIS, Ernesto — ESTUDOS SÔBRE O SISTEMA RETÍCULO-ENDOTELIAL. Trabalho 
Experimental do Laboratório de Anatomia Patológica. Imprensa Nacional. 1935. Porto. In-8º gr. de 
288-I págs. B. 17,50€ 
Dissertação ao grau de Doutor a Facudade de Medecina da Universidade do Porto. 
 
7929 — MOREIRA, Sousa — INFANTE D. HENRIQUE. A CEUTA!. Uma pagina de historia sob a 
forma dramatica por... Tiragem Limitada. Porto. Typographia Occidental. 1894. In-4º peq. de 52 
págs. B. 12,50€ 
Exemplar sem capa de brochura traseira. 
 
20755 — NAPOLEÃO — CARTAS DE NAPOLEÃO A MARIA LUIZA. Anotadas por Charles de La 
Roncière. No mesmo volume, de Alberto Souto: O Epilogo da Epopeia Napoleonica - WATERLOO!... 
No mesmo volume, de Octave Aubry: O REI DE ROMA; do mesmo autor: Napoleão e o seu Tempo - 
SANTA HELENA; do mesmo autor: MARIA WALEWSKA - O Grande Amor Secreto de Napoleão. 
Porto. Publicações de «O Primeiro de Janeiro». [1935]. As cinco obras em 1 vol. In-4º E. 35,00€ 
 
8271 — NORONHA, Cordato de — ORGANIZAÇÃO SANITÁRIA, MEDICINA SOCIAL E MEDICINA DO 
TRABALHO NO ULTRAMAR. PORTUGUÊS. Memória apresentada ao X Congresso Internacional de 
Medicina do Trabalho... Agência Geral do Ultramar. Divisão de Publicações e Biblioteca.. 1951. 
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(Lisboa). In-8º gr de 398-IV págs. B. 15,00€ 
 
17862 — OBRAS DE MOUZINHO DA SILVEIRA. OBRAS I - Estudos e Manuscritos. (II - Manuscritos e 
Impressos). Edição crítica coordenada por Miriam Halpern Pereira. Estudos de Magda Pinheiro, 
Miriam Halpern Pereira e Valentim Alexandre. Fundação Calouste Gulbenkian. (1989). In-8º gr. de 
VI-1079-V-I e 2035-I págs. Enc. do editor 37,50€ 
 
8377 — OLIVEIRA, Alberto d' — COIMBRA AMADA. (Ultimos Versos). Edição de Maranus. Porto. 
1930. In-8º de 133-I págs. B. 20,00€ 
Primeira edição 
 
20746 — OLIVEIRA, António Correia de — NA HORA INCERTA OU A NOSSA PATRIA. Livro 7.º - A 
TERRA DO PARAÍSO. Redondilhas que para o Povo escreveu... Porto. 1922. In-8º peqº. de 44 págs. 
B. 10,00€ 
 
20747 — OLIVEIRA, António Correia de — NA HORA INCERTA OU A NOSSA PATRIA. Livro 8.º - OS 
SINOS DO CATIVEIRO. Redondilhas que para o Povo escreveu... Lisboa. 1927. In-8º peqº. de 76-I 
págs. B. 10,00€ 
 
20745 — OLIVEIRA, António Correia de — NA HORA INCERTA OU A NOSSA PATRIA. Livro 4.º - O 
SANTO CONDESTAVEL. Redondilhas que para o Povo escreveu... Porto. 1921. In-8º peqº. de 47 
págs. B. 10,00€ 
 
20743 — OLIVEIRA, António Correia de — NA HORA INCERTA OU A NOSSA PATRIA. Livro 2.º - 
VIRIATO LUSITANO. Redondilhas que para o Povo escreveu... Porto. 1920. In-8º peqº. de 31 págs. 
B. 10,00€ 
 
20742 — OLIVEIRA, António Correia de — NA HORA INCERTA OU A NOSSA PATRIA. Livro 1.º - É 
PORTUGAL QUE VOS FALA. Redondilhas que para o Povo escreveu... Porto. 1920. In-8º peqº.de 29 
págs. B. 10,00€ 
 
20741 — OLIVEIRA, António Correia de — NA HORA INCERTA OU A NOSSA PATRIA. Redondilhas 
que para o Povo escreveu... Porto. 1920/27. In-8º peqº. 7 livros. B. 30,00€ 
Conjunto assim constituído: Livro 1.º - É Portugal que vos fala; Livro 2.º - Viriato Lusitano; Livro 3.º 
- Auto do Berço; Livro 4.º - O Santo Condestável; Livro 6.º- A Nau Catrineta; Livro 7.º - A Terra do 
Paraíso; Livro 8.º - Os Sinos do Cativeiro. 
 
20744 — OLIVEIRA, António Correia de — NA HORA INCERTA OU A NOSSA PATRIA. Livro 3.º - 
AUTO DO BERÇO. Redondilhas que para o Povo escreveu... Porto. 1920. In-8º peqº. de 33 págs. B.
 10,00€ 
 
20783 — OLIVEIRA, J. Dias d' — LYRA INTIMA. Editor A. R. de Souza e Silva. Porto. Typographia do 
Commercio do Porto. 1866. In-8º de 33-IV págs. B. 15,00€ 
 
19011 — ORGANIZAÇÃO DA ASSISTENCIA ESCOLAR DA CIDADE DO PORTO. Porto. Tipografia 
Mendonça. 1914. In-16º de 16 págs. B. 7,50€ 
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8598 — PACHECO, Helder — CARRO (O) ELECTRICO NO PORTO. Texto e antologia de... 
Fotografias de Armindo Cerqueira. Direcção Gráfica de Armando ALves. Sociedade de Transportes 
Colectivos do Porto. (Porto. 1995). In-8º gr de 235-I págs. E. 75,00€ 
Encadernação editorial, com sobrecapa de protecção. 
 
23441 — PACHECO, Helder — PORTO - MEMÓRIA E ESQUECIMENTO. Edições Afrontamento. 
(Porto. 1994). In-4º de 197-III págs. B. 25,00€ 
Primeira edição 
 
8607 — PACHECO, Helder — ROSTOS DA GENTE. Escritos sobre o património cultural e outras 
histórias. Editorial Caminho. 1987. In-4º gr. de 160 págs. Enc. editorial. 20,00€ 
Bonito livro, profusamente ilustrado a cores nas páginas de texto. 
 
8642 — PAÇO D'ARCOS, Joaquim — TONS VERDES EM FUNDO ESCURO. Romance. Parceria 
A.M.Pereira. 1946. (Lisboa). In-8º de XII-387-III págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. 
 
23463 — PATRICIO, Rui — PORTUGAL (LE) RÉPONDS AUX NATIONS UNIES. (Imprensa Nacional. 
1970). In-8º de 511 págs. B. 10,00€ 
 
23462 — PERDIGÃO, José de Azeredo — VI RELATÓRIO DO PRESIDENTE. 1 de Janeiro de 1972 - 
31 de Dezembro de 1974. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. 1976. In-8º de 288-I págs. B.
 15,00€ 
Ilustrado no texto com fotografias a preto e branco sobre papel couché. 
 
8863 — PEREIRA, Armando Gonçalves — NOVAS (AS) TENDÊNCIAS DA ADMINISTRAÇÃO 
COLONIAL. Edição de J. Rodrigues & C.ª. Lisboa. (1931). In-4º de XXVI-347 págs. B. 25,00€ 
"Da posição scientifica do problema colonial", "Estudos de colonização comparada", "Política 
Colonial Internacional", "Politica Administrativa Colonial", "Política Colonial Social" e "Política 
económica colonial", são os grandes temas da obra. 
 
20794 — PEREIRA, Gabriel — ESTUDOS EBORENSES. RESTAURAÇÃO (A) EM ÉVORA 1640-1645. 
Évora. Minerva Eborense de Joaquim José Baptista. 1887. In-8º de 28 págs. B. 12,50€ 
Em: "Historia - Arte - Arqueologia". 
 
20796 — PEREIRA, Gabriel — ESTUDOS EBORENSES. ÉVORA E O ULTRAMAR. Évora. Minerva 
Eborense de Joaquim José Baptista. 1888. In-8º de 34 págs. B. 12,50€ 
Em: "Historia - Arte - Arqueologia". 
 
20793 — PEREIRA, Gabriel — ESTUDOS EBORENSES. AS VESPERAS DA RESTAURAÇÃO. Évora. 
Minerva Eborense de Joaquim José Baptista. 1886. In-8º de 30 págs. B. 12,50€ 
Em: "Historia - Arte - Arqueologia" 
 
20795 — PEREIRA, Gabriel — ESTUDOS EBORENSES. CONVENTOS DE FREIRAS 1.ª Parte - PARAIZO 
- SANTA CLARA - S. BENTO. Évora. Minerva Eborense de Joaquim José Baptista. 1886. In-8º de 22 
págs. B. 12,50€ 
Em: "Historia - Arte - Arqueologia". 
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8890 — PEREIRA, Manuel Castro — VELHOS (OS) ELECTRICOS DO PORTO. José Carvalho Branco - 
Soc. Editorial Notícias da Beira Douro. 1995. In-8º gr. de 183 págs. B. 75,00€ 
 
9057 — PIMENTEL, Alberto — ALEGRES (AS) CANÇÕES DO NORTE. Edição fac-similada. 
Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1989. In-8º de 287-II págs. B. 10,00€ 
 
23440 — PINTO, José Marcelino Peres — APONTAMENTO PARA A HISTORIA DA CIDADE DO 
PORTO. Porto. Typographia Commercial. 1869. In-8º de 160-I págs. E. 140,00€ 
Rara monografia da cidade Invicta. Encadernação cansada, miolo em bom estado de conservação. 
 
15860 — QUESTÃO PORTUGUEZA TRADUZIDA DE UM JORNAL INGLEZ. Por um verdadeiro 
Patriota. Lisboa. Na Typographia de Desiderio Marques Leão. 1827. In-8º de 81-I págs. B. 60,00€ 
Trata-se de um opúsculo anónimo, em relação ao problema da sucessão de D. João VI, dando-nos a 
conhecer toda a argumentação defendida pelos partidários de D. Pedro. Raro. Sem capa de 
brochura. Com picos de traça sem afetar o texto. 
 
23447 — ROSÁRIO, Sofia Paula Nogueira do — COIMBRA. (Coimbra. 1989. Edição da C. C. da 
Queima das Fitas.). In-8º gr. de 132-II págs, B. 20,00€ 
 
10250 — SÁ, Victor de — PERSPECTIVAS DO SECULO XIX. Ensaios. Portugália Editora. Lisboa. 
(1964). In-8º de 291-I págs. B. 15,00€ 
Ilustrações em folhas à parte. Na colecção "Ciências Sociológicas e Psicológicas". 
 
15558 — SARAIVA, António José — GIL VICENTE E O FIM DO TEATRO MEDIEVAL. 2ª Edição. 
Lisboa. Publicações Europa America. (1965). In-8º de 213-I págs. B. 12,50€ 
Na colecção "Estudos e Documentos - 34" 
 
11028 — SOARES, Ernesto — FRANCISCO BARTOLOZZI E OS SEUS DISCIPULOS EM PORTUGAL.. 
Edições Apolino. Gaial. 1930. In-4º peq. de 91 págs. B. 25,00€ 
Numero III dos "Estudos Nacionais". 
 
23453 — SOUSA, Ernesto de — RE COMEÇAR. ALMADA EM MADRID. Lisboa: Colecção Arte e 
Artistas. Imprensa Nacional-Casa da Moeda, 1983. In 8º. de 111-II págs. B. 20,00€ 
Ilustrado. 
 
13391 — SOUSTELLE, Jacques — CARTA ABERTA ÀS VITIMAS DA DESCOLONIZAÇÃO. Lisboa. 
Parceria A.M. Pereira. 1973. In-8º de 192-II págs. B. 15,00€ 
 
23435 — TELES, Basílio — MEMORIAS POLITICAS. Fixação de texto, prefácio e indices por Augusto 
da Costa Dias. Lisboa. Portugália Editora. (1969). In-8º de LXVI-190-IV págs. B. 20,00€ 
Nas Obras de Basílio Teles. 
 
23433 — TELES, Basílio — ULTIMATUM (DO) AO 31 DE JANEIRO. Esboço de História Política. 
Lisboa, Portugália Editora, 1968. Prefácio e índices por Augusto da Costa Dias. In-8º de XV-364-II 
págs. B. 20,00€ 
Segunda edição. Nas Obras de Basílio Teles. 
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23451 — TORGA, Miguel — PÔRTO (O). Conferência lida no Clube dos Fenianos Portuenses na 
noite de 5 de Fevereiro de 1944. Coimbra. Composto e impresso nas oficinas da «Atlântida». In-8º 
de 15 págs. B. 75,00€ 
Muito raro. 
 
15264 — URBINO DE FREITAS — CASO (O) MEDICO-LEGAL URBINO DE FREITAS. 2ª edição 
portugueza melhorada e accrescentada. Porto. Imprensa Portugueza. 1893. de 542 págs. No 
mesmo Volume: SOUTO. Agostinho Antonio do — EXAME E REFUTAÇÃO dos pareceres constantes 
dos suplementos á Coimbra Medica ácerca do processo-crime Urbino de Freitas Porto. Imprensa 
Portuguesa. 1892. de XV-248 págs. 2 vols em 1. E. 75,00€ 
Com interesse para a história de um dos mais célebres processos jurídicos. Textos de Dr. Agostinho 
António do Souto, Manoel Rodrigues da Silva Pinto, António Joaquim Ferreira da Silva e Joaquim 
Pinto de Azevedo. 
 
23444 — VIAGEM DE VASCO DA GAMA Á ÍNDIA. Descripção illustrada com os retratos d'El-rei D. 
Manoel e de Vasco da Gama, e bem assim com a representação do Embarque na praia do Restello 
em 8 de Julho de 1497 e das recepções que o grande navegador foram feitas na India e em Lisboa. 
Lisboa. Editores - Belem, & Cª. S/d. In 4º de 96 págs. E. 30,00€ 
Encadernação fraca 
 
23439 — VIEIRA, José Augusto — MINHO (O) PITTORESCO. Edição de luxo, ilustrada com mais de 
trezentos desenhos de João de Almeida, gravados pelos mais célebres artistas nacionaes e 
estrangeiros; magnificas estampas em chromo representando costumes; e seis mapas da 
provincia... Lisboa, Livraria de António Maria Pereira - editor, 1886-1887. 2 vols. In - 4º de VI - 657 - 
III e 794 -V págs. Enc. do editor. 1 000,00€ 
A melhor e mais conhecida obra publicada sobre a província do Minho. Primeira edição impressa 
em bom papel e profusamente ilustrada. 
 
12059 — VITORINO, Pedro — CERAMICA PORTUENSE. Edições Apolino. Gaia. 1930. In-4º de XII-75 
págs. B. 50,00€ 
Breve história de cada uma das fábricas de que a obra se ocupa e com algumas ilustrações, a 
cores, das peças que produziram e reproduções das marcas. Inserido na colecção "Estudos 
Nacionais-I", sendo um dos mais raros da mesma. 
 
12061 — VITORINO, Pedro — ICONOGRAFIA HISTORICA PORTUENSE. Porto. 1932. Edição 
Maranus. In-8º de 125-X págs. B. 40,00€ 
Profusamente ilustrada, com a reprodução de desenhos, pinturas, aguarelas. 


